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Учнівське самоврядування є організацією, що складається з людей, створена людьми і для людей, а учні Є людьми! 
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Цікаво знати:
День Святого Валентина - дуже ніжне та добре свято, день в який люди відкрито говорять про найбільш прекрасне в світі почуття - про любов. В цей холодний лютневий день на душі тепло як ніколи, а повітря заполонили відчуття щастя і романтики. Крім того день всіх закоханих - чудовий спосіб показати свою любов та турботу, здивувати дорогу тобі людину...
Результати опитування серед Українців на тему наближення Дня святого Валентина.

З’ясувалося, що найбільш популярними подарунками будуть косметика і парфумерія, які збираються подарувати своїм коханим 28% Українців. Друге за популярністю місце зайняли квіти та листівки, які піднесуть у подарунок 27% респондентів, на третьому місці – сувеніри з символікою свята (24% опитаних). 
Бокали

Далі йдуть ювелірні вироби (21%), нижню білизну і одяг (11%), іграшки (4%).А ось що стосується родичів, колег і друзів, переважна більшість респондентів відповіли, що їм до свята вони піднесуть листівки та сувеніри.84% жителів столиці обов’язково зроблять подарунок своє другій половині, 18% – подарують щось друзям, 17% – родичам. 
Годинник

Колег обдарують тільки 4% опитаних.Цікаво, що середньостатистичний Українець витратить на подарунки до Дня всіх закоханих близько 500 гривень, а ось витратити більше 1000 гривень. можуть дозволити собі тільки 3% опитаних. А 10% респондентів не збираються купувати подарунки на суму, що перевищує 200 гривень.64% респондентів збираються купувати подарунки в останні передсвяткові дні.

А чи знаєте Ви?

Що в День Святого Валентина, кількість подарованих один одному валентинок досягає 141 мільйону, роблячи це свято другим, після Різдва, найбільш популярним днем по обміну листівками.

Що 85% всіх валентинок та листівок подарованих у цей день купують жінки.

73% усіх квітів, які продаються у цей святковий день купують саме чоловіки і лише 27% - жінки.

Виручка від реалізації шоколаду та шоколадних цукерок в День Святого Валентина сягаю 1 мільярду доларів.

Цукерочка-серце правильної анатомічної форми

А в США, приблизно кожен четвертий американець не відзначає цього свята взагалі. Думаю у нас також дещо схожа статистика, оскільки досить часто чув від людей, що вони не вважають це за свято і повністю його ігнорують. А ще 15% американських жінок (це тільки вони могли таке придумати) посилають самі собі букети квітів, вітаючи себе із Днем Валентина.

52% чоловіків пропонують своїм обраницям одружитися саме в цей день.

Найбільш популярний парфум, який дарують в день всіх закоханих- Chanel №5

Мр3 плеєр

Найбільш популярними за фахом людьми, які отримують валентинки є вчителі.

53% дівчат кидають своїх хлопців, якщо ті нічого не дарують їм на День Валентина.

3% людей у світі на День Святого Валентина дарують подарунки своїм домашнім улюбленцям.

Середня сума, витрачена на подарунки до дня Святого Валентина складає 90$.

Між іншим, хотілось би також зазначити:

На 119 одиноких хлопців, які знаходяться у віці 20 років припадає 100 одиноких дівчат того ж віку.

На 34 одиноких чоловіка, у віці 65 років і старше припадає 100 одиноких жінок того ж віку.

Рукавиці для закоханих

Давайте «пройдемося» по правильних та не дуже, варіантах подарунків для дівчини, головне щоб вони були від щирого серця.Електронні дрібнички та аксесуари стануть ідеальним подарунком для неї. Якщо хочеться зробити сюрприз коханій і при цьому не шкодувати про витрачені гроші, краще звернути увагу на не завжди корисні, втім приємні дрібнички.

Не варто вибирати шоколад – це моветон, хоча в деяких країнах такий подарунок вважається ідеальним. Дівчата – істоти капризні і непередбачувані, тому на подібний презент можуть відреагувати вельми дивно, аж до заяв із серії «так ти всім своїм коханкам приносиш шоколадки» - повірте, і таке буває. Винятком можуть стати оригінальні фігурки, виконані спеціально для коханої – такий дарунок в очах жінки буде принаймні гарантувати індивідуальний підхід до вибору презенту для неї.

Серце, яке збільшується у 600 разів, якщо його кинути у воду.

Якщо говорити про більш серйозні і солідні подарунки до дня всіх закоханих, нерозумно буде не згадати досить банальний, але все ж не найгірший варіант – білизна. Це стосується чоловіків, які точно знають, якій білизні віддає перевагу їх кохана, мається на увазі не тільки розмір грудей. З іншого боку, такий подарунок досить ризикований тим, що помилитися у розмірі – смерті подібно. Деякі дівчата просто будуть вважати вас не достатньо уважним, а більш завзяті ревнивиці знову ж таки можуть подумати, що вона у вас не єдина і просто вийшла невеличка помилка з подаруночком. Хоча таких, благо, меншість, так що сміливо вирушайте в магазин білизни, попередньо підгледівши, бюстгальтери якого розміру та об’єму носить кохана.

Парфуми – знову ж таки варіант хороший, але тільки в тому випадку, якщо ви добре обізнані про смак своєї обраниці. В іншому ж випадку подарунок може просто не сподобатися і припадати пилом на полиці ще років 10, поки дама комусь його не передарує. Так що якщо хочете подарувати хороший парфум, який сподобається і вам і дівчині, добряче подумайте чи варто вирушати на пошуки відповідного аромату самому. Ну або хоча б дізнайтеся назву парфумів, якими дівчина користується і спробуйте підібрати щось зі схожими мотивами.

Сільничка і перечниця, які завжди разом

Запам’ятайте собі раз і назавжди, ні в якому разі, ніколи-ніколи не даруйте дівчині/жінці кухонні приналежності! Незважаючи на таке поширене твердження, багатьом дамам до душі побутова техніка – всі ці кухонні комбайни, міксери і інші корисні штучки порадують жінку, якщо вона дуже любить готувати. Але ось каструлі, сковорідки і т.п. дарувати не варто, так само як і посуд, кришталь. Зате цілком можна вибрати цікаву вазу, красивий настінний світильник чи іншу милу дрібничку зі скла або кришталю – багатьом жінкам подобаються подібні корисні дрібнички.

                                                                                   Підготувала учениця 11 класу,
                                       Заруба Анастасія
23 лютого – День захисника Вітчизни
У всі часи захищати рідну землю було справою честі та гідності мужніх людей, дійсних патріотів своєї країни, святим обов’язком кожного громадянина. Тож День захисника Вітчизни — це всенародне свято. Воно є символом непорушного зв’язку багатьох поколінь захисників Батьківщини та проявом поваги народу до них. У нього славні традиції, за ним стоїть сама історія, сповнена героїки подвигів, яскравих вчинків.

23 лютого Україна святкує День захисника Вітчизни, свято, яке із Дня Радянської армії перетворилося на всенародний чоловічий день. Це свято виникло у 1918 році як день народження Червоної Армії після перемоги над німецькими військами під Нарвою та Псковом.

10 лютого 1995 року Державна Дума Росії ухвалила федеральний закон «Про дні воєнної слави Росії», у якому 23 лютого зазначено як День захисника Вітчизни з мотивацією, що «23 лютого 1918 року Червона Армія здобула перемогу над кайзерівськими військами Німеччини». Через чотири роки – 23 лютого1999 року – Президент України Леонід Кучма видав Указ «Про День захисника Вітчизни», у якому зазначено: «Враховуючи численні звернення громадських організацій, ветеранів війни, та з метою сприяння патріотичному вихованню молоді постановляю установити в Україні свято — День захисника Вітчизни, яке відзначати щорічно 23 лютого». У часи СРСР 23 лютого був днем Радянської армії, тож і сьогодні, за традицією, вітають у першу чергу військових. Проте третина українців ставиться до свята як до дня чоловіків.

День захисника Вітчизни уособлює такі прекрасні людські якості, як доблесть і мужність. Фактично воно є святом усіх чоловіків, чиє головне покликання – обороняти рідну землю. Це свято символізує любов і повагу українців до своїх захисників і визволителів, до тих, хто сьогодні стоїть на варті незалежності держави.

У цей день ми з вдячністю згадуємо і вітаємо тих, хто захищав національні інтереси та безпеку нашої держави. У цей день традиційно вшановуємо усі покоління, які показали приклади вірності і героїзму, захищаючи Вітчизну, від часів Запорозької Січі до наших днів.

Мужність і героїзм, доблесть і слава, відвага і честь — саме ті чесноти, на яких базується вся багатовікова історія нашої України. На долю воїнів-захисників усіх поколінь випало багато випробувань, однак вони завжди долали їх з гідністю. Захищати Батьківщину, свою землю, свою домівку – це святий обов`язок кожної людини. 
Захисники Вітчизни – це ті, хто в грізні воєнні часи відстояв рідну землю від фашистської навали. Це ті сивочолі ветерани, чия юність співпала з нелюдськими випробуваннями, з горем, кров’ю та лихоліттям. Та вони вистояли і в післявоєнні роки відбудовували та розвивали країну.

День захисника Вітчизни – це свято і ветеранів Великої Вітчизняної війни, і нинішніх військовослужбовців та працівників збройних сил України, яким випала доля вписати нові сторінки в літопис української армії. Славні традиції батьків і дідів сьогодні гідно продовжує нове покоління військовослужбовців, які стоять на захисті миру, праці, незалежності України.

Я вважаю, що День захисника Вітчизни – насамперед данина героїчним традиціям нашого народу, вияв любові і пошани до тих, хто у кровопролитних битвах захищав Батьківщину, відстоював незалежність. Ми завжди пам’ятали і будемо пам’ятати їх хоробрість і відданість в ім’я майбутнього і робитимемо все можливе для того, щоб оточити увагою та турботою наших ветеранів. Віддаючи данину героїчним подвигам українського воїнства, вклоняємося їх мужності та безмежній вірності своєму обов’язку.

У нашій пам’яті зберігаються усі подвиги багатьох поколінь воїнів-захисників, їх безмежна відданість і любов до рідної землі, мужність та героїзм.

        учениця 8 класу,                                                                                        Билим Лiна 

Нерозділене кохання:що робити?
       Скоро весна...Час закоханості та перших квітів. Час,коли в голові твориться казна-що, а в серці неначе марафонські бігуни здають нормативи. І все б нічого, можна було б і підкоритися 
романтичним порухам душі, аби не навчання,яке кожної хвилини вимагає зосередженості та уваги. То що ж обрати:кохання-зітхання чи начання-старання? Складність такого вибору часто нависає над підлітками. І часто рішення приймається не на користь школи чи ВУЗу, і несе погані наслідками. А якщо цей вибір ще й приправлений нещасливим коханням, то наслідки можуть бути навіть трагічними. Тож,що робити у цьому випадку?Як від нього,нерозділеного кохання,вилікуватися? 

· Трудитися,трудитися і ще раз трудитися! Намагатися,аби не було жодної втраченої хвилини. Саме тоді у вас не буде коли думати про щось інше ,окрім роботи. Якщо у вас немає часу,то нагрузіть себе справами ще більше:час з’явиться. Праця робить з мавпи людину,а також лікує від нещасливого кохання.

· Спорт. Сильне фізичне навантаження знижує будь-який стрес. Тим паче, це буде корисне для вашого тіла. Адже ви так давно хотіли підкачати м’язи або стати стрункою(
· Вилити душу.  Накопичувати в собі увесь гнів,жаль,страх - геть не корисно для вашого емоційного та фізичного здоров’я. Тому надзвичайно важливо знайти людину,якій можна довіряти і вибалакатися. Або ж, якщо такої нема - то папір та ручка до ваших послуг. Хтозна,може ви станете  великим поетом чи письменником(
· Пошук недоліків. Так, саме так. Потрібно знайти недоліки у предметі вашого обожнювання, хоч як це складно  не було. Адже саме тоді ви зрозумієте, що це зовсім не ідеал, і є набагато кращі люди, які на вашу увагу.

· Тільки вперед! Розвивайтеся як особистість, шукайте своє призначення, допомагайте іншим ,і вам обов’язково зустрінеться та людина, з якою ви захочете провести усе своє життя!

                                                                                   Психолог
Довга Юлiя Iванiвна
Романтичні фільми, історії, пригоди - все пов`язане з одним - таким таємним і в той час зрозумілим, таким відомим усім і кожному, але до кінця нерозгаданим почуттям, яке  ще з давніх-давен називають коханням. Дивно, яке малесеньке слово  містить у собі  такий глибокий зміст. Як гармонійно можуть поєднуватись у ньому і радість, і смуток, неймовірне окрилення і в той же час нестерпні муки. Як легко йому  вдається піднести нас вище небес, а вже за якусь мить воно може забити в куток і не подавати сліду.


         	Інколи мені здається, що хтось просто грається з нами, вправно користуючись цією могутньою зброєю. Можливо, й справді є такий собі Амур, і його стріли вправно влучають у людські серця. Але чомусь, на жаль, він іноді не дуже влучно стріляє, або ж така Божа воля - часто це почуття буває нерозділеним… А можливо, це якийсь напій, від якого мають сп`яніти обоє. Імунітет на такі речі в багатьох людей дуже слабкий, а ліків, які можуть підійти кожному ще не знайшли. І тому: що ж робити? Потрібно віддати серце, полонити душу, втратити розум, забути про все й покластися на долю… Але як би там не було, "щасливий той, кого торкнулося це диво, нещасний, хто кохання не пізнав..."


 Я впевнена, що,  мабуть,  немає такого підлітка, який хоча б на мить, на одну хвилинку не замислювався, замріювався про щире, вічне, взаємне кохання.  Звичайно, завжди дівчата більше приділяють цьому уваги, але так здається лише на перший погляд. Хлопці можуть бути такими романтиками, коли в їхньому житті з`являється та, заради якої хочеться творити чудеса, мріяти, дивувати, вражати. 


Ми вже й не діти, але ще й не дорослі. Можливо, комусь випало щастя пізнати вище описане диво. А когось воно ще чекає й підготувало йому свої сюрпризи, подарунки, можливо, розчарування. Та щоб там не говорили, кохання є, було й буде, недарма ж про нього написано стільки багатотомних книг, віршів, знято фільмів. 


Аби полюбити, не потрібні ані гроші, ані талант, ані розум, достатньо просто серця, яке може відчувати,  а воно є в кожного з нас.


Кохання – це все. І це все, що ми знаємо про нього.


 Емілі Дікенсон


 


 Головний редактор газети “СМС-ка”


Ковальчук Лiза
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Все прокидається поволі,�зі сну зимового встає.�Радіє гай, радіє поле,�земля поталу воду п'є.


Скресає і щезає крига,�бурульки падають з дахів,�і вітерець прозорокрилий�додому підганя птахів.


А в лісі на галяві теплій�поміж ялинок запашних�уперше спалахнув метелик -�тендітний вогничок весни.


А. Костецький











Рубрика «Поради»














PAGE  
4

