Методична робота в Рокитнянській ЗОШ І-ІІІ ступенів №4 - це спеціальний комплекс практичних заходів, які ґрунтуються на досягненнях науки, передового педагогіч​ного досвіду і спрямовані на всебічне підвищення компетентності і про​фесійної майстерності кожного вчителя. Цей комплекс орієнтований перш за все на підвищення творчого потенціалу педагогічного колек​тиву, а в кінцевому результаті - на підвищення якості й ефективності освітнього процесу.
У 2013-2014 навчальному році методична робота в закладі здійснювалась відповідно до Законів України « Про освіту», « Про загальну середню освіту». Національної доктрини розвитку освіти; рекомендаціями щодо організації методичної роботи  з педагогічними працівниками в дошкільних, загальноосвітніх середніх та позашкільних закладах освіти; Положенням про методичний кабінет середнього закладу освіти; Положенням про атестацію педагогічних працівників, затвердженим наказом МОН № 930 від 06.10.2010, наказом відділу освіти №385 від 28.08.2013 «Про організацію науково-методичної роботи з педагогічними кадрами», а також відповідно до завдань, визначених у наказі по школі № 118 від 02.09.2013 « Про організацію науково-методичної роботи з педагогічними кадрами у 2013-2014 навчальному році».

   Педагогічний колектив працював над першим (теоретичним)  етапом реалізації науково-методичної проблеми «Формування успішної особистості школяра шляхом використання інформаційних технологій ».
Головними напрямами методичної роботи були такі:

· забезпечення професійною інформацією;

· підтримка інноваційної діяльності вчителів;

· підтримка в підготовці до атестації;

· організація підвищення кваліфікації вчителів;

· узагальнення й поширення досвіду вчителів на шкільному та районному рівні;

· діагностика якості навчання на уроках.
Методична робота в закладі відбувалася відповідно до плану роботи методичного кабінету та реалізовувалася в різних формах: колективних, групових та індивідуальних ( семінари-практикуми,  засідання «круглих столів», психолого-педагогічні читання, наради, консультації,предметні тижні, самоосвіта).
Із метою реалізації названої проблеми в структурі методичної ро​боти  було передбачено організацію роботи таких підрозділів:
- методичної ради школи;
- психолого-педагогічного семінару;

- педагогічних читань;
- методичних об'єднань;
- школи методичної підтримки молодого вчителя;

З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного керівництва методичною роботою в закладі працювала методична рада, до складу якої входили:  директор школи, заступники директора з навчально-виховної  та виховної роботи, керівники шкільних методичних об’єднань, практичний психолог.

Протягом року на засіданнях методичної ради обговорювалися такі  актуальні питання:

- методики викладання навчальних предметів та виховної роботи з учнями;

вивчення та  впровадження у практику роботи школи досягнень психології, педагогіки,    кращого педагогічного досвіду;

- оволодіння інноваційними технологіями, найдосконалішими методиками, формами та принципами навчання і виховання школярів;

- аналіз рівня навчальних досягнень, умінь та навичок учнів; труднощі опанування учнями програмовим матеріалом, розробка рекомендацій    щодо підвищення якості та ефективності навчально-виховного процесу;
- уміння педагогічного колективу працювати зі здібними та обдарованими дітьми.
  
У школі працювало 5 методичних об'єднань: суспільно-гуманітарного, природничо-математичного, художньо-естетичного та оздоровчого циклу, вчителів та вихователів початкових класів, класних керівників.
  Методичні об'єднання організовували та проводили предметні тижні, тижні педагогічної майстерності, відкриті уроки з використанням комп’ютерних технологій, тижні педагогічної майстерності. 
 Робота методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, методики проведення уроку. Засідання методичних об’єднань були сплановані і проведені відповідно до плану роботи закладу. На засіданнях методичних об’єднань обговорювалися питання психолого - педагогічного, методичного спрямування та організаційні заходи щодо підвищення педагогічної майстерності вчителів та покращення якості навчальних досягнень ,  культури поведінки  та дотримання Статуту школи вихованцями закладу.

 Протягом року вчителями школи були підготовлені і проведені відкриті уроки, позакласні заходи в межах предметних тижнів, конкурс « Учитель року», місячник педмайстерності у початкових класах.
Значна увага приділялася роботі з обдарованими учнями. Ця робота спрямована на досягнення високих результатів. Із ме​тою виявлення обдарованих дітей проводиться психологічна діагностика, анкетування, робота зі ство​рення банку даних з урахуванням типів обдарованості, оформляються індивідуальні картки обдарованих та здібних учнів, ведеться моніторинг участі учнів у предметних олімпіадах та різних конкурсах. 

План роботи з обдарованими та здібними дітьми включав такі розділи: організаційне та функціональне забезпечення, організація і зміст навчально-виховного процесу, соціально-психологічне забезпечення роботи, робота з батьками обдарованих і здібних дітей.
Системна робота з обдарованими дітьми полягала у введенні:
- профільного навчання;

- поглибленого вивчення предметів;
- факультативних занять;
- роботи гуртка – «Хоровий спів», та клубів «Ерудит», «Правознавець»;
- самоосвітньої діяльності учнів — реферати, доповіді, виступи, робота над проектами, підготовка до олімпіад та конкурсів;
- роботи в мережі Інтернет;
- проведення консультацій.

     Питання роботи з обдарованими дітьми були включені в тематику засідань методичної ради, педагогічної ради. 

Вцілому результати участі в олімпіадах та конкурсах свідчать про те, що в школі покращилася робота по підготовці обдарованих учнів.
     Практичної спрямованості методичній роботі надавала організація роботи школи педагогічної майстерності на базі серії відкритих уроків кра​щих учителів школи, розробки ними посібників та методичних рекомендацій.

     Проводилися засідання з питань наступ​ності навчання і виховання та психолого-педагогічних консультацій:
- класно-узагальнюючий контроль 1,4, 9, 11 класів;
- готовність учнів до ДПА (4, 9, 11 класи);
- проблеми адаптації при переході на навчання до старшої школи
(5-й клас).

·     Учителі-початківці в рамках роботи школи методичної підтримки
молодого вчителя мали  змогу підвищити свій методичний рівень, опрацьовуючи такі питання:
· круглий стіл «Використання нових інформаційних технологій у навчальному процесі»;

· практикум планування різних етапів роботи;
· лекція «Психологічні основи навчання обдарованих і здібних дітей»;
· практикум «Методика виявлення обдарованих дітей»;
· круглий стіл «Психологічні особливості учнів різного віку і врахування їх індивідуальних     особливостей при плануванні і проведенні уроків»;
· тренінг «Мій оригінальний початок уроку».
        Заступником з НВР складено графік взаємовідвідування уроків, за кожним молодим спеціалістом закріплено наставника.

        У ході реалізації плану методичної роботи адміністрацією школи проводяться індивідуальні методичні консультації, оперативні мето​дичні наради, огляди новинок педагогічної літератури.


Із метою впровадження передового педагогічного досвіду, сучасних рекомендацій і досягнень педагогічної науки, удосконалення структури та методики проведення уроків і позакласних заходів у школі прово​дилися предметні тижні:
- тиждень української мови та літератури;

- тиждень Світової літератури;
- тиждень математики та інформатики;
- тиждень біології;
- тиждень історії та правознавства;

- тиждень іноземної мови;

- тиждень основ здоров’я.
Методично-організаційна робота з проведення засідань методичних об'єднань, зустрічі «круглих столів», семінарів позитивно впливає на діяльність школи, сприяє впровадженню інноваційних технологій у навчальний процес.
Відповідно до плану роботи школи, графіку внутрішкільного контролю, плану методичної роботи, перспективного плану вивчення стану викладання предметів проведено контрольні за​міри, вивчено систему роботи вчителів, стан викладання окремих предметів, а саме: фізичної культури, української мови, історії, основ здоров’я, географії, фізики, музичного мистецтва, іноземної мови.
З метою активізації творчої діяльності вчителів, залучення їх до науково-дослідницької роботи, стимулювання неперервної післядипломної освіти, підвищення відповідальності за результати навчання і виховання у 2013-2014 н.р. проведено атестацію педагогічних працівників: Безпалько Г.І. (відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання «старший вчитель»), Морус А.М.( відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»), Малай О.В.(присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст ІІ категорії»),  Медеведєва Н.А. (присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»), Авраменко А.О. (присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії»), Довга Ю.І. (присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії»), Черкасова О.В. (відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії»). Протягом атестаційного періоду здійснювалася комплексна оцінка рівня кваліфікації і професійної майстерності цих вчителів та результатів їхньої діяльності, вивчалася система роботи, узагальнювався досвід. 

Вчителем Безпалько Г.І. був розроблений  дидактичний посібник «Видатні постаті в географії» та поданий на розгляд районної методичної ради, «Фонохрестоматія зі світової літератури» для учнів 6 класу вчителем Мітлицькою І.В., «Тестові завдання для контролю знань учнів із фізики» вчителем фізики Морус А.М. Всі вищезгадані посібники схвалені методичною радою відділу освіти.
Про результативність науково-методичної роботи в минулому навчальному році свідчить успішна участь у професійному конкурсі «Вчитель року – 2014» вчителя світової літератури Мітлицької І.В. (І місце, районний етап), вчителя початкових класів Медведєвої Н.А. (ІІ місце, районний етап).

Роботу шкільного методичного кабінету було організовано за кількома напрямками:

  -   забезпечення вчителів необхідною сучасною інформацією про надбання педагогічної науки та практики;
  - стимулювання вчителів до впровадження елементів інноваційних технологій у практичну діяльність;

  -   накопичення та зберігання власних наробок вчителів школи, забезпечення умов для ознайомлення з ними всього педагогічного колективу;

  -  забезпечення вчителів навчальними програмами, програмами спецкурсів, факультативів,інструкціями, рекомендаціями тощо.

  Триває поповнення методичного кабінету сучасною педагогічною літературою ,таметодичними матеріалами про роботу вчителів школи.

Аналіз підсумків поточного навчального року дає підстави зробити висновок,  що методична робота в закладі є системною і результативною, а  рівень фахової майстерності педагогів зріс, але є питання над якими потрібно працювати в майбутньому:

-  інформаційно-методичне забезпечення навчально-виховного процесу;

- недостатня активність педагогів закладу у роботі міських і обласних структурах методичної роботи;

 - активізація роботи по  вивченню, узагальненню і впровадження в практику перспективного педагогічного досвіду кращих педагогів школи;

- організація системної роботи зі здібними і обдарованими дітьми та з дітьми, що потребують підвищеної педагогічної уваги.

 Відповідно до результатів педагогічного аналізу  методична робота закладу  у 2014-2015 навчальному році повинна бути спрямована на:

 - практичну спрямованість творчих досягнень педагогічних працівників закладу;

- глибоке вивчення перспективного досвіду кращих педагогів сучасності з метою практичної реалізації в нашій школі;

 - забезпечення системності і послідовності проходження педагогами всіх етапів самоосвіти;

- застосування методів і форм роботи  компетентістного та особистісно орієнтованого  підходу  до педагогів і учнів;

   - створення ситуації успіху в шкільному колективі;

          - створення умов для максимального розкриття інтелектуального  потенціалу кожного учасника навчально-виховного процесу;

- підвищення показників результативності навчально-виховного процесу, культури поведінки та спілкування .

У 2014-2015 н.р. педагогічний колектив продовжить працювати над ІІ етапом науково-методичної проблеми «Формування успішної особистості школяра шляхом використання інформаційних технологій».

