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Сьогодні в номері:

ВІДЗНАЧАЄМО:

9 листопада – День української писемності та мови

20 листопада – День спільних дій в інтересах дітей

25 листопада – День пам’яті жертв голодомору

Визначні дати

25 листопада – 172 роки від дня народження Івана Нечуя-Левицького (1838-1918)

29 листопада – 232 роки від дня народження Григорія Квітки-Основ’яненка (1778-1843)
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Слово редактора
Шановна учнівська громадо,  листопад уже поволі прощається з нами своїм осіннім, але таким незвично-щедрим теплом. Позаду залишилися осінні канікули… Скоро закінчення першого семестру, а за ним і 2013 року. Центр учнівського самоврядування «Країна Веселкова» гостинно запрошує усіх вас до співпраці. Якщо у вас є ідеї щодо веселого, неординарного святкування Новорічних ранків та вечорів, якщо ви хочете допомогти у розробці та постановці святкового дійства, якщо вам не байдуже, як ввійде ваша школа у Рік Новий, то ми чекаємо саме для вас. 
Головний редактор газети «СМС-ка»
Ковальчук Лiза
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9 листопада - День української писемності та мови 

В листопаді 1997 р. був виданий указ Президента України "Про День української писемності та мови". В ньому сказано про те, що за ініціативою громадських організацій та з урахуванням важливої ролі української мови в консолідації українського суспільства встановлено в Україні День української писемності та мови, який відзначається щорічно 9 листопада в день вшанування пам'яті Преподобного Нестора-Літописця. Це робиться для того, щоб привернути увагу до історії української книги і до сучасних її проблем.
У День української писемності та мови за традицією:

· покладають квіти до пам'ятника Несторові-літописцю; 

· відзначають найкращих популяризаторів українського слова; 

· заохочують видавництва, які випускають літературу українською мовою; 

· стартує Міжнародний конкурс знавців української мови імені Петра Яцика - конкурс проводився за підтримки Міністерства освіти та науки України та Ліги українських меценатів. Щорічна кількість учасників понад 5 млн. з 20 країн світу. В 2010 році. міністр освіти і науки, представник партії регіонів Д. Табачник заявив про відмову МОН України фінансувати проведення даного конкурсу. 

Мова - це не просто спосіб спілкування, а щось більш значуще. Мова - це всі глибинні пласти духовного життя народу, його історична пам'ять, найцінніше надбання віків, мова - це ще й музика, мелодика, барви буття, сучасна художня інтелектуальна і мислительська діяльність народу. (О.Олесь). 



Одна вона у нас така - 

Уся співуча і дзвінка, 

Уся плакуча і гримуча 

Хоч без лаврового вінка. 

(Т.Шевченко). 
Коли забув ти рідну мову, 

Яка б та мова не була - 

Ти втратив корінь і основу 

Ти обчухрав себе дотла. (А.Білоус). 


Людина, яка втратила свою мову - неповноцінна, вона другорядна в порівнянні з носієм рідної мови. В неї зовсім відмінніша рефлексія і користується вона, за визначенням І.Франка, "верхньою" свідомістю. Себто її підсвідомість унаслідок асиміляції загальмована, притуплена. (П.Мовчан). 
Найбільше і найдорожче добро в кожного народу - це його мова. Ота жива схованка людського духу. Його багата скарбниця, в яку народ складає і своє життя, і свої сподіванки, розум, досвід, почування. (П.Мирний).
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учениця 11 класу,

Анастасія Заруба
Всесвітній день дитини
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 Всесвітній день дитини відзначається за рекомендацією Генеральної Асамблеї ООН 1954 як день світового братерства і взаєморозуміння дітей, присвячений діяльності, спрямованої на забезпечення благополуччя дітей в усьому світі. Генеральна Асамблея запропонувала урядам святкувати Всесвітній день дитини в той день, який кожен з них визнає доцільним. 
20 листопада 1959 була прийнята Декларація прав дитини, 20 листопада 1989 року - Конвенція про права дитини.
Діти як найбільш вразлива частина суспільства гостро переживають наслідки самих серйозних суспільних проблем: криза сім'ї, бідність, недосконалість механізмів захисту прав і т.д. Абсолютно здоровими народжуються менше третини дітей. Кожна сьома дитина виховується в неповній сім'ї. У соціально несприятливих умовах, не отримуючи необхідного виховання і освіти, проживають 6 млн підлітків. Майже 40% школярів регулярно вживають спиртні напої, 70% з наркоманів - підлітки і молодь. При колосальних масштабах сирітства (у 
тому числі соціального) характер системної кризи набувають проблеми установ сирітського типу. Фахівці підкреслюють, що соціальна ізоляція, у якій ростуть вихованці дитячих будинків та інтернатів, призводить до того, що у доросле життя вони входять зовсім непідготовленими. Благополучно адаптуватися до життя в суспільстві вдається лише кожному десятому вихідцю з дитячого будинку або інтернату. 40% випускників здійснюють правопорушення і потрапляють у місця позбавлення волі, 10% закінчують життя самогубством. 
 У Всесвітній день дитини проходять численні благодійні акції на користь дітей - їх проводять некомерційні організації, що займаються проблемами дитинства, бізнес-структури: ресторани швидкого обслуговування, агентства нерухомості і т.д., театри, музеї та інші організації та установи. Заклики жертвувати на підтримку дітей знаходять відгук у населення.
Учениця 8 класу,   Билим Лiна
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День пам'яті жертв голодомору
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День пам'яті жертв голодоморів — щорічний національний пам'ятний день в Україні, що припадає на четверту суботу листопада. Запроваджений згідно указу Президента України Леоніда Кучми від 26 листопада 1998 року як «День пам'яті жертв голодоморів». 

В Указі сказано: На підтримку ініціативи громадських організацій, Міністерства культури і мистецтв України, Державного комітету України у справах релігій, Державного комітету телебачення і радіомовлення України постановляю: Установити в Україні День пам'яті жертв голодоморів, який відзначати щороку у четверту суботу листопада
Традиції
Акція «Запали свічку» на Михайлівській площі у Києві. 2006 рік. Традиційно, в День пам'яті жертв голодоморів перші особи держави відвідують поминальне богослужіння і покладають символічні горщики з зерном та свічками до пам'ятників жертвам голодоморів в Україні. До 2008 року церемонія відбувалася перед пам'ятним знаком на Михайлівський площі, однак, після відкриття Національного меморіалу пам'яті жертв голодоморів в Україні, була перенесена туди. По всій Україні відбувається акція «Запали свічку», в рамках якої всі охочі несуть свічки до пам'ятників жертвам. В акції також можна взяти участь, запаливши свічку в своєму вікні.

Голодомор в Україні 1932—1933
Умови

Перша п'ятирічка 

· Колективізація 
· Розкуркулення 
· Закон про п'ять колосків 
· Чорні дошки
Органiзатори

Йосип Сталін 
· В'ячеслав Молотов 
· Лазар Каганович 
· Павло Постишев 
· Станіслав Косіор 
· Влас Чубар 
· Мендель Хатаєвич
Дослiдження

Міжнародна комісія з розслідування Голоду в Україні 
· Комісія США по Голоду в Україні 
·Український інститут національної пам'яті | Закон України про Голодомор 1932–1933 років в Україні 
·Кримінальна справа про Голодомор в Україні | Джейм Мейс 
· Роберт Конквест | Заперечення
Учень 11 класу,

Шевченко Юра










