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Учнівське самоврядування є організацією, що складається з людей, створена людьми і для людей ,а учні Є людьми! 
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Здоров’я не цінують, поки не приходить хвороба.

Т. Фуллер

Кожен рік 7 квітня святкується в світі як Всесвітній день здоров'я. У цей день тисячі людей відзначають важливість здоров'я для продуктивного і щасливого життя.

Щоб бути здоровим потрібні здорові життєві навички, здорові звички - наприклад, потрібно вміти відрізняти здорову їжу від нездорової і віддавати перевагу рух нерухомому відпочинку. Раціональне харчування і фізичне тренування - це ті складові у формулі здоров'я, без яких бути здоровим, залишатися здоровим людина просто не може. Це ті необхідні умови, без яких здоров'я не зберегти. Не мати звички тренуватися фізично, їсти все без розбору, курити, носити на собі кілограми і десятки кілограмів зайвої ваги - все це і разом, і окремо так само згубно для здоров'я, як і нехтувати особистою гігієною.

Вирішення проблеми збереження власного здоров'я закладено у самій людині, у знанні та розумінні нею проблем формування, збереження, зміцнення і відновлення його, а також в умінні дотримуватися правил здорового способу життя.

День здоров'я покликаний звернути увагу людей на глобальні медичні проблеми. Уважніше ставтеся до свого здоров'я, займайтеся активним спортом, відмовтеся від куріння і алкоголю. Любіть себе і своє здоров'я! 
Вчитель фізкультури, 

Поперечна Тетяна Петрівна
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                   Чорнобильський дзвін.
За ким же б'є він?

За тим, хто пішов

У високу блакить,

Щоб звідти на мудрість

Нам очі відкриють.

Щоб пам'ять не згасла,

Щоб ти пам'ятав,

Як розлючений той

Там реактор палав.

Чорнобильський дзвін. 

Печаль і журба,

За тими б'є він,

Кого вже нема...


26 квітня - є днем пам'яті про найбільшу техногенну катастрофу та вшанування героїзму пожежників, експлуатаційного персоналу ЧАЕС, військово-службовців, будівельників, учених, медиків, які брали участь у ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС. Проходять роки після аварії на ЧАЕС. А біль не вщухає, тривога не покидає людей, пов'язаних зі скорботним часом ядерного апокаліпсису. Чорнобильська біда надовго залишиться в нашій пам'яті. Ще довго ми будемо відчувати на собі її наслідки, ще довго чутимемо її дзвони. Вони лунатимуть за тими, кого вже немає, кого не стане завтра, хто заплатив за чиюсь помилку своїм здоров'ям, життям.

«Мирний атом» став для України і прилеглих земель гірше війни. Збитки від аварії на ЧАЕС доведеться відшкодувати ще дуже довго...

Подвиг людей, які брали участь у ліквідації наслідків аварії назавжди записано до літопису людської мужності, він навічно залишиться у пам’яті українського народу. Кожен з нас зобов'язаний у цей день віддати данину їх героїзму. Ми пишаємося їхнім подвигом, пам'ятаємо про нього. Ідуть роки, але зі зменшенням кількості радіоактивних речовин у річках і на полях їх мужність, героїзм і самовідданість не знецінюється.                                  

Учень 11 класку             

Шевченко Юра
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День перед здачею ЗНО

Багато хто вважає, що щоб повінстю підготуватися до іспитів бракує одного дня. Це невірно.  Вже післяобіду важливо  припинити готуватися, здійснити прогулянку на свіжому повітрі, прийняти душ, підготувати  одяг,  документи, інші необхідні речі. 

У день ЗНО 

Будь зконцентрованим. Не звертай уваги на поведінку оточуючих. Для тебе повинен існувати лише текст завдань і годинник. 

Дій швидко, але не поспішай.  Перед тим як дати остоочну відповідь , двічі прочитай завадання, переконайся, що ти правильно зрозумів, що від тебе вимагається. 

Спочатку берись за ті завдання, у правильності відповідей на які ти не сумніваєшся. 

Пропускай!  Потрібно навчитися швидко пропускати важкі  і незрозумілі завдання, щоб згодом до них повернутися. 

Читай завжди уважно завдання до кінця.  Розуміти завдання з перших слів і добудовувати закінчення за допомогою власної уяви – це надійний шлях шлях до помилок. 

Думай лише про поточне завдання. Коли ти бачиш нове завдання, забуть про попереднє.

Якщо попереднє завдання тобі не під силу, забудь про цю проблему. Наступне завдання це шанс набрати додаткові бали. 

Використовуй методику виключення.  Якщо не знаєш правильної відповіді , то можна розпізнати усі невірні відповіді в силу їхньої абсурдності. 

Заплануй два круги. Завжди перевіряй себе. Навіть якщо відповідь легка і однозначна на перший погляд. 

Вгадуй. Довірся власній інтуїції і вона разом із твоїм  логічним мисленням. 
Психолог
Довга Юлiя Iванiвна
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СЛОВО РЕДАКТОРА


З давніх-давен 1 квітня вважається Днем сміху. Звичай обманювати в це свято існує майже в усій Європі та Азії.


В Іспанії, скажімо, першого квітня всі відзначають День бовдура, у Шотландії – День зозулі, у Франції – День квітневої риби...До речі, колись давно французькі газети надрукували повідомлення про те, що першого квітня в Парижі відбудеться парад віслюків. Годі й казати, скільки люду прибуло з усіх куточків Франції до Парижа – поглянути на такий незвичайний парад! І тільки вже на місці люди збагнули, що віслюки – це вони самі.


У німців існує звичай  першого квітня посилати хлопця  до сусідів, щоб він попросив те, чого не можна ані побачити, ані відчути на дотик (наприклад, голос пташки).


Індійці напередодні весняного рівнодення, що припадає на початок квітня за стародавнім літочисленням, святкують народження богині Сіти. Обманюючи один одного в цей день, вони вірили, що цим умиротворяють своє божество.


А ми віримо, що сміх продовжує життя. Тож давайте будемо посміхатися не лише 1 квітня, а й протягом усього року!


Головний редактор газети “СМС-ка”


�Ковальчук Лiза
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